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Comitato per la tutela dell'ambiente e la salvaguardia ecologica )
del vilaggio turistico Baia Felice - Cellole (CE)





COMUNICATO 
BAIA FELIX il COMITATO PER LA TUTELA AMBIENTALE E LA SALVAGUARDIA ECOLOGICA del Villaggio Turistico BAIA FELICE (Cellole – Caserta), 
formato da Abitanti  che vivono le vacanze ogni anno a Baia Felice, nasce per farsi “sentire” a favore dell’ambiente, del benessere e della sicurezza, una missione estremamente propositiva e costruttiva, un riferimento per chiunque.


Promuovere e sostenere tutte le iniziative, attività ed interventi che sono finalizzati a “Sensibilizzare ed informare”  gli abitanti e le istituzioni sulla tutela dell’ambiente, la salvaguardia ecologica e la sicurezza del territorio è la mission del Comitato. 

A tale fine, civile e sociale, intende promuovere ogni iniziativa utile e necessaria volta ad operare con ogni mezzo legittimo per informare, coinvolgere e mobilitare l’opinione pubblica ed assumere iniziative nei confronti di tutti gli Organi Istituzionali, in particolare quelli che sono direttamente preposti alla tutela dei diritti coinvolti ed alla soluzione dei problemi inerenti.

In particolare i componenti del Comitato si sono fatti carico di promuovere varie iniziative nell’ambito dell’ambiente, della problematica dei rifiuti, della salute del mare e la sicurezza dei loro figli cercando di sensibilizzare gli abitanti e coinvolgendo le Istituzioni.

Per migliorare ed accrescere l’azione sul territorio, e non solo, è però necessario un impegno continuo, che può scaturire solo dal coinvolgimento di sempre maggiori persone, che hanno come riferimento il bene del territorio, e la salute dei suoi abitanti.

Le schede di Adesione saranno disponibili presso tutti i lidi ed esercizi commerciali di Baia Felice.
PER INFORMAZIONI  ED ADESIONI ON LINE
VISITA IL SITO 
WWW.BAIAFELIX.IT
Scrivi a : 

Comitatobaiafelix@gmail.com
BAIA FELIX – Comitato per la tutela dell’ambiente 
e la salvaguardia ecologica del villaggio turistico Baia Felice – Cellole (Ce) 
Sede estiva : Viale del Giglio 1 – Baia Felice - Cellole (Ce) – Tel. 3478254305
www.baiafelix.it – comitatobaiafelix@gmail.com
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